
今回 実施時期 R3.1

94.1% 回収率 73.3%

評　価　内　容 ポイント
前回と
の比較

ポイント

1
　学校や学級の教育方針や教育内容の説明は分かりやすかったで
すか。

3.31 -0.33 3.64

2
　お子様の学習のねらいや内容等を学級通信や学級懇談などに
よって知ることができていますか。

2.56 -1.17 3.73

3
　学校は，行事や学校生活の様子をホームページやブログで適切
に紹介していますか。

2.81 -0.46 3.27

4
　学校は，保護者・やまびこ医療福祉センター・医療機関等と連
携して健康状態の維持・改善と安全に配慮できていますか。

3.25 -0.30 3.55

5
　学校は，保護者・やまびこ医療福祉センター・医療機関等と連
携して「個別の教育支援計画」を作成できていますか。

3.00 -0.64 3.64

6
　学校は，お子様や保護者のニーズに応じた教育活動に取り組ん
でいますか。

3.00 -0.64 3.64

7 　学校は，保護者からの連絡・相談に適切に対応していますか。 2.94 -0.79 3.73

8
　通知表は，お子様の学習の様子や目標の達成状況がよく分かる
ように書かれていますか。

3.13 -0.52 3.64

9
　お子様は，学校に行くことを楽しみにしていますか。
（訪問生：お子様は，訪問日を楽しみにしていますか。）

3.06 -0.74 3.80

10 　ＰＴＡ活動は，無理なく行われていますか。 2.19 -0.72 2.91

11
　学校は，お子様の卒業後の生活につながる情報提供を適切に
行っていますか。

2.56 -0.71 3.27

12 　学校には，教育活動に必要な施設・設備が整っていますか。 3.00 -0.27 3.27

　紙面で郵送による回答がよい

　Googleフォームでの回答がよい

令和３年度学校評価アンケート［第１回保護者］結果について（報告）

・今回のアンケートから，特に保護者及び関係機関への情報発信を行うことの必要性を感じ
ました。これまでは，ホームページやブログの更新に関する情報をお伝えしていませんでし
た。今後は，「皆与志安心メール」を活用して更新のお知らせも行います。

実施時期：令和３年7月20日～31日
実施方法：匿名による誌面回収（郵送）またはGoogleフォーム
対　　象：全保護者

【保護者自由記述】

・しっかりとコロナ対策をしながら楽しい行事もたくさん実施していただいて，とても感謝
しております。２学期以降もよろしくお願い致します。
・安定した姿勢が取れるように一層の工夫をお願いします。

【全体を通して】

・アンケートの回収率が94％と高くなりました。今回，郵送かGoogleフォームのいずれかで
の回答をお願いしたことで回答しやすくなったと考えます。13の回答を参考にして，次回か
らGoogleフォームでアンケートを実施したいと思いますので御理解ください。

・全体的にポイントが低くなっています。昨年からコロナ対策のため，保護者が来校する機
会が少なくなり，授業の様子や担任と対面で話をすることが難しくなっていることも要因と
考えます。今まで以上に保護者と連携をとる方法を探っていきたいと思います。

・ＰＴＡ活動に関するのポイントが年々低くなってきています。児童生徒の減少とコロナ禍
での学校行事の制限もあり，保護者同士のつながりをもつ機会が少なくなってきていること
も要因と考えます。本校なりの活動を続けていくための知恵を出し合えればと思います。
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